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1p 4 Leg uit dat de bouw van de vruchten van de grote klis de verspreiding 
door dieren vergemakkelijkt. 
 
 ..................................................................................................................  
 
 ..................................................................................................................  
 
 

Melkgebit 

 
Een baby krijgt meestal tussen de 6 en de 12 maanden zijn eerste tandje. 
Het tandvlees is dan vaak rood en gezwollen. 

Je ziet in de afbeelding wanneer de tanden en kiezen van het melkgebit 
doorkomen.  

Legenda:
doorkomst tand/kies:

6 - 12 maanden

9 - 16 maanden

16 - 23 maanden

13 - 23 maanden

23 - 33 maanden

 
     
 

1p 5 Welk orgaanstelsel veroorzaakt het roder worden van het tandvlees? 
A het beenderstelsel 
B het bloedvatenstelsel 
C het spierstelsel 
 

1p 6 Het melkgebit bevat snijtanden. 
 Omcirkel alle snijtanden in de afbeelding in de informatie. 
 

1p 7 De tanden van baby’s zijn kwetsbaarder dan de tanden van een 
volwassene. Het laagje over het tandbeen, dat de tanden beschermt, is bij 
baby’s dunner. 
 Hoe heet dit laagje? 
 
 ..................................................................................................................  
 


